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FELHÍVÁS  

KARI TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRI KONFERENCIÁN VALÓ RÉSZVÉTELRE 

 

A sikeres tavaszi forduló után Karunk Tudományos Diákköri Tanácsa meghirdeti a Tudományos 

Diákköri Konferencia (TDK) őszi fordulóját. 

 

A konferencia időpontja: 2026. november 11. 14.00  

 

Az elkészült TDK dolgozatok benyújtásának határideje: 2026. október 15.  

A konferenciára történő jelentkezés határideje: 2026. szeptember 15.   

 

A jelentkezéseket és az elkészült dolgozatokat a megadott határidőkig a 

mogyorosi.palma@music.unideb.hu címre küldött levélben fogadjuk. 

 

A Zeneművészeti Kar lehetőséget teremt az OTDK-t megelőző intézményi (kari, szakterületi) minősítő 

TDK-konferenciák megrendezésére.  

Az országos konferenciára való intézményi delegálás a szakmai és erkölcsi megbecsülés jele. Közös 

célunk, hogy valóban a tudomány egységes mércéjével mérve a legjobb pályamunkák és a 

legtehetségesebb szerzők jelenjenek meg az országos konferencián. A helyi konferenciánkon elhangzó 

értékelések, helyezési sorrendek és a díjazások is ezt a célt segítik. 

 

Pályamunka az alábbi területeken adható be: 

 

II. Zenei alkotóművészeti, zenei és színpadi előadóművészeti tevékenység: 

II/1. Zenei alkotás (saját kompozíció bemutatása, elemzése) 

II/2. Zenei előadás - klasszikus zene, jazz, népzene, egyéb (pl. különböző 20. századi vagy 

kortárszenei irányzatokban komponált művek, könnyűzenei alkotások) 

III. Művészetelméleti pályamunkák 

III/1. Művészettörténet és művészetkritika 

III/2. Művészetfilozófia és esztétika, művészetpszichológia és -szociológia, kulturális antropológia, 

néprajz, kultúrtörténet, művészeti menedzsment, kommunikációelmélet stb. 

III/3. Szakelmélet minden művészeti ágban 

III/4. Művészetpedagógia és szakterületi szakmódszertan 

 

A TDK különböző szekcióiban történő részvétel szekciónként eltérő terjedelmű dolgozat elkészítését 

írja elő, amelyről bővebb információ a https://otdk.hu/otdk-archivum/korabbi-otdk-k/37-otdk/szekciok-

felhivasai/ oldalon a Művészeti és Művészettudományi Szekció menüben olvasható. 

https://otdk.hu/otdk-archivum/korabbi-otdk-k/37-otdk/szekciok-felhivasai/muveszeti-es-

muveszettudomanyi-szekcio/  

 

A TDK-ra szánt dolgozatnak tartalmaznia kell az írás egyoldalas összefoglalóját. 

A dolgozatok formai, tartalmi követelményeiről szóló tájékoztató, a Jelentkezési lap, valamint a TDK-

ról és az OTDK-ról szóló bővebb tájékoztató a https://music.unideb.hu/tdk oldalon érhető el. 
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A kari TDK-val kapcsolatos további információkról a résztvevő hallgatók e-mailben értesülnek.  

 ZENEMŰVÉSZETI  KAR 

 

Kari Tudományos Diákköri Konferencia 

2026. őszi forduló 

 

Röviden a TDK-ról: 

A tudományos diákköri (TDK) mozgalom a magyar felsőoktatás legszélesebb bázisú, legátfogóbb 

tehetséggondozási formája, az önképzés, az elitképzés és a tudóssá nevelés színtere. A mesterek, 

témavezető tanárok, kutatók körül kialakuló TDK-műhelyek ösztönző légkörében születik meg a 

legtöbb tehetséges diák első tudományos élménye. 

 

A TDK célja a hallgatók bekapcsolása az egyetem oktatási szervezeti egységeinek oktató- és 

kutatómunkájába, tevékenységébe, továbbá az ennek során elért eredmények számára szakmai 

nyilvánosság és megítélés biztosítása. 

 

A Tudományos Diákkör (TDK) az egyetemi hallgatók önkéntes szerveződése, tevékenysége az 

egyetemi képzés kötelező elfoglaltságon túli elemét képezi. A DE ZK TDK-nak tagja lehet a DE ZK 

bármelyik beiratkozott hallgatója. 

 

A TDK tevékenysége iránt érdeklődő hallgató jelentkezik annál az oktatónál, akinek irányítása mellett 

dolgozni kíván. A jelentkezés elfogadásáról a választott oktató, végső soron az intézetvezető dönt. A 

jelentkezés feltételeit az egyes intézetek maguk határozzák meg. 

https://otdk.hu/kezdolap/bemutatkozik-a-tdk/  

 

 

Röviden az OTDK-ról: 

A tudományos diákköri mozgalomban résztvevő hallgatók kétévente, az Országos Tudományos 

Diákköri Tanács (OTDT) szervezésében az Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK) 

mérik össze tudásukat. A soron következő, 38. OTDK 2027. tavaszán kerül megrendezésre. 

Ezt megelőzően kerül sor a Kari Tudományos Diákköri Konferenciára, a fent jelzett időpontban. 

 

 

Debrecen, 2026. május 

 

 

 

Eredményes felkészülést kíván: 

 

Kissné dr. Mogyorósi Pálma 

TDK Kari koordinátor 

 

 

https://otdk.hu/kezdolap/bemutatkozik-a-tdk/
http://otdt.hu/
http://otdt.hu/
http://otdk.hu/

